

22-30 srpna 2013 se konalo Mistrovství světa handicapovaných jachtařů v paralympijských třídách Sonar, Scud a 2.4mR.

Jako jediný český zástupce, jsem se zúčastnil v lodní třídě 2,4mR při celkové účasti 45 závodníků ze 17 národů.



Irské Kinsale nám připravilo několikanásobné překvapení. Z referencí jsme očekávali těžký déšť, těžký vítr. Realita byla zcela jiná. Teplo, bezvětří a ani avizované velryby nedorazily. Na druhou stranu vřelé přijetí ze strany pořadatelů a neuvěřitelně příjemné překvapení v podobě opravdu přátelské československé komunity zdaleka vynahradily všechny mouchy.

Tímto zdravím Pavla, Petra a všechny z Visty.

Realita na vodě byla poněkud složitější, 4metry vysoký příliv, 2,5 uzle silný proud a nestálý vítr protáhli cestu, bez doprovodného člunu, do oblasti závodů dalece přes hodinu.

Den 1

Slunko svítilo, vítr nefoukal – takže na břehu

Den 2

Po hodinovém čekání, jsme vyjeli na vodu. Zde nás čekalo další čekání, jelikož díky směrově nestálému větru, bylo obtížné postavit trať, což se posléze podařilo a my v jižním až západním větru o síle 4-8 uzlů odjeli 2 rozjíždky. Den rozhodně nepřál favoritům. Zlatá medailistka z paralympiády v Londýně Helena Lucas obsadila 13 místo s dojezdy 6 a 21. Ani já se se složitými podmínkami nevyrovnal nejlépe, s dojezdy 17 a 23 jsem obsadil 18 místo. Den vyhrál Holanďan Bijlard Guus s dojezdy 1,2 následován reprezentantem Portorika Juliem Reguerem (5, 2) a Australanem Mattem Buggem(3,8)



Den 3

Předpovězená slabá bríza se nedostavila, takže další den na břehu.

Den 4

Ráno nás přivítalo jihozápadní brízou o síle 8 uzlů, která se postupně stočila od západu a zesílila až k hranici 15 uzlů. Už od první rozjížděky dal Heiko Kroeger(GER) jasně najevo kam patří a přesvědčivým výkonem (1,1,7) vybojoval zlato dne. Přesto Bijlard Guus(NED) vyrovnanými dojezdy(2,6,6) udržel průběžné prvenství. V první rozjížděce mne přestartovala Britka Megan Pascoe což znamenalo pád do pole s dojezdem na 19 místě. V druhé rozjížděce jsem čistý start proměnil v 11 místo. Bohužel v poslední rozjížděce dne jsem měl předčasný start na bójce a musel jsem se vrátit což vyústilo v 27 místo. V celkovém pořadí jsem klesl na 20 pozici.



Den 5

Pošmourné ráno se špatnou viditelností a 12 uzlovým větrem se postupně vyčáslilo a vítr postupně zesílil až na 18 uzlů. V první rozjížděce jsem měl z lodi opravdu dobrý pocit, který jsem proměnil v 12 místo. Guus byl diskvalifikován za předčasný start čímž se mu na záda dotáhl Heiko(3)

Po několika neúspěšných startech do finální rozjíždky jsme startovali na černou vlajku. Před flotilu čekající pod startovní čarou vyjel Brit Will Street. Předčasný start se pokusil vyřešit zastavením lodi před najíždějící flotilou a bohužel přímo před mou přídí. Spálený start jsem nakonec dotáhl na 20 místo. Guus vytěsnil Heika z cílové čáry čímž obhájil celkové prvenství.

1. Bijlard Guus (NED)
2. Heiko Krogoer(GER)
3. Damien Seguin (FRA)

....

19. Daniel Bína

Celkové výsledky jsou k vidění :http://results.kyc.ie/2013/2.4_osos.html